

# День памяти героям России

1 марта - день памяти по погибшим десантникам 6 роты Псковской дивизии, одним из которых был выпускник школы Герой Российской Федерации Романов Виктор Викторович.

Двадцать четыре года назад - 1 марта 2000 года, выполняя воинский долг в республике Чечня в Аргунском ущелье у села Улус-Керт, десантники 6 роты столкнулись с банд формированием численностью 2500 человек.





Российские солдаты больше суток сдерживали натиск боевиков. Помощь к десантникам прибыть не смогла, так как все подходы к ним были блокированы боевиками. Когда стали заканчиваться патроны, десантники бросились в рукопашную схватку.

Наш земляк, гвардии капитан **Виктор Романов**, приказал оставшимся в живых покинуть высоту, а сам вызвал огонь артиллерии на себя. Из 90 десантников выжило шестеро.



В память о героях на территории школы прошел торжественное собрание, на котором присутствовали почетные гости, учителя и учащиеся школы, представители разных округов нашей области. Вновь прибывшие воспитанники "Юнармии" приняли т орж ест венную присягу. После митинга в Районнокультурном спортивном комплексе прошёл торжественный концерт.

Вечная память герою.





# Масленица

Масленица – один из самых веселых праздников в году, который широко отмечается по всей России. Он отражает вековые традиции, бережно хранимые и передаваемые из поколения в поколение. Это недельный праздникобряд с хороводами, песнями, плясками, играми, посвященный прощанию с зимой и встрече весны. На Руси издавна было принято отмечать смену времен года. Зима всегда была трудным временем для людей: холодно, голодно, темно. Потому приходу весны особенно радовались, и это обязательно нужно было отпраздновать. Наши предки говорили, что молодой Весне сложно одолеть старую коварную Зиму. Чтобы помочь Весне прогнать Зиму, устраивали веселые гулянья на Масленицу.

Также и в нашей школе решили отметить Масленицу. Школьные повара напекли блинов, угощали учителей и учеников. В классах проходили праздничные чаепития.









# Международный женский день

**8 марта** - это весенний светлый праздник всех дам.

В этот день зрительный зал нашей школы был наполнен атмосферой весеннего настроения, улыбками, радостью. Дети подготовили музыкальные номера, стихи, сценки. Весь праздничный концерт прошёл на одном дыхании, оставив зрителям заряд положительных эмоций.

Также ребята приняли участия в праздничных акциях. Наши ребята сделали открытки и подарили их прекрасным женщинам посёлка. Ученики За класса - "Орлята России" и их наставники из 7а класса смастерили бумажные тюльпаны, чтобы порадовать мам, учителей и работников школы.









# Муниципальный тур НПК

Состоялась защита исследовательских работ и проектов на муниципальном уровне. Ребята представили свои проекты и исследовательские работы на суд жюри.





### 1 место заняли работы:

"История утюга" Валенвейн Олеси,

"Космознайка" Борисовой Екатерины,

"Тайна имени Андрей" Греф Андрея,

"Тайны пластилинового мультфильма" Худяковой Киры,

"Я помню, я горжусь" Усатовой Карины,

"Учимся играя" Зуевой Алёны и Нацвиной Ани.

### 2 место заняли работы:

"Разная жизнь скотча" Скурихиной Виктории,

"Гибель Титаника" Мычалкина Владимира,

"Игрушки для котёнка" Кузовлева Ивана,

"Кукла-стригушка" Четкова Олеся,

"Мой любимый вид спорта – мини-футбол" Мамедалиев Тимур,

"Как выбрать молоко" Келлер Светланы,

"Фрактальная геометрия или закономерность в хао-се" Колесниченко Алины.

#### 3 место заняли работы:

"Театр-оригами «Теремок»" Бебиковой Вероники,

"Шью для себя" Валенвейн Ксении,

"Химические свойства чая" Богдановой Валентины.

### За участие награждены:

"Суеверия русского народа" Епифанова Ангелина.

Поздравляем! Желаем всем участникам дальнейших побед.



# "Разговоры о важном" с главой СГО

Темой занятия для всех школьников страны стали слова из гимна Российской Федерации: «От южных морей до полярного края». В этот раз занятие носило региональный характер и было посвящено достопримечательностям, достижениям и перспективам развития каждого региона.

Ребята узнали, как представлена Свердловская область на Международной выставке «Россия», обсудили проекты, реализуемые в Свердловской области о различных областях, направленные на благо людей и страны.

После занятия у ребят состоялся небольшой разговор с **Евгением Юрьевичем Преиным** о нашей малой родине — Сосьве и Сосьвинском городском округе.

«Считаю, что мы все должны интересоваться историей родного края, нашими истоками. Тем более, что в этом направлении много малоизвестных фактов, забытых с годами мест и событий, которые не просто интересны, а могут быть гордостью любого нашего жителя», - отметил Евгений Юрьевич.









## Knacchan Bctpeya

## "Большая перемена - большие возможности"

В марте на классной встрече мы говорили о наших возможностях и огромной перспективе, которую открывает перед нами государство. Рассказывали о Всероссийском конкурсе "Большая перемена".

К нам в гости приехала ученица школы №1 п.Восточный, полуфиналистка и призёр конкурса "*Большая перемена*" **Елизавета Поспелова.** 

**Лиза** рассказала ребятам о своих достижениях, об опыте участия в больших конкурсах, о своей насыщенной социальными активностями жизни. Наши ребята воодушевились примером **Лизы** и готовы принять вызов. После каникул мы начнём активно готовиться к старту пятого сезона самого значимого конкурса для школьников.

Так же на встрече Данил Синьков рассказал о своём участии во втором съезде Движения Первых в г. Москва. Это был очень интересный опыт, встреча с новыми людьми, сверстниками из разных регионов, встреча с Президентом страны.







# Mbi BMectel

18 марта 2024 года исполнилось 10 лет с момента воссоединения Крымского полуострова с Россией.

Это важное историческое событие изменило жизнь крымчан. День вхождения Крыма в состав России отмечается по всей стране праздничными мероприятиями, концертами, флешмобами, массовыми гуляньями.

Ребята нашей школы приняли участие в праздничном фото-флешмобе. Также преподаватели провели классный час «Разговоры о важном» на тему «Крым — дорога домой», на котором учащимся рассказали о ключевых моментах истории воссоединения Крыма и России.

Также в этот день ученики рисовали открытки, украшали окна классов, собирали интерактивную карту, поучаствовали в онлайн-экскурсии "История одного полуострова", в игре "Крымское путешествие" и посмот рели фильм "Навсегда".









# KBM3 POCCMA

Активисты Юнармии и Движения Первых нашей школы приняли участие в интеллектуальном квизе "*Poccus*", организованном специалистами РКСК.

Ребята узнавали на фотографиях достопримечательности страны, русских писателей и поэтов, вспоминали известные российские бренды изготовителей шоколада, называли важные исторические события страны.









# Каникулы в Москве

Группа обучающихся школы с педагогами провели весенние каникулы в столице России - Москве.

Ребята погуляли по Красной и Манежной площадям, Александровскому саду, посетили территорию Московского Кремля, Успенский собор и Оружейную палату. Поднялись на высоту 337 метров Останкинской башни, где открывается панорама Москвы в круговой конструкции с прозрачным полом.

Также школьники посетили технопарк "Сколково", узнали какие стартапы размещены в технопарке и увидели российские инновационные разработки.

Ну и, конечно же, погулка по ВДНХ, посещение павильонов: "Макет Москвы", "Мир цифры. Нейросети Яндекса. Путешествуй с РЖД. Сделано нами", "Место встречи VK" и самый главный павильон №75. "Страну меняют люди. Регионы России".

В павильоне "Регионы России" ребята и педагоги поддержали свою Свердловскую область, проголосовали за наш регион в конкурсе за лучшую площадку на выставке "Россия".







Выпуск № 7 2024г

«Вести Республики ДОМ»

подготовлен Пресс-центром Республики ДОМ.

Главный редактор: Серчук М.С.

Редактор: Зуева Алёна, Ясюкович Настя